EITANAAHIITIKEX AXKHXEIZX
1.Na yapoktnpicete Kabepio amd TI¢ TAPUKATO TPOTACELS OC Lot | AdOoc.

H int(x) petatpénetl o€ axépoto tnv aplOunTIKn T X.

H type(5/3) emotpépe float.

H evtol y=5>3 givar (o amodektn evioln ot yAdooa Python.

H gvtoln 10%3 emotpépet v Tun 3.

H gvtoin str(5) emotpépet v tiun 5.0

> doun emAoyNg umopel, pmopet pio 1) TEPIOCOTEPES EVIOLES VAL NV

EKTEAEGTOVV TOTE.

e H gvtoln for ypnowomnotei tn cuvaptnon range() ywo tov kabopiopd tov
EMOVOANYEDV

e Ot ovvaptoelg elval EMOVOYPTGLLOTO GO LEPT] TPOYPAUUATOV.

e Ot ovopoocieg mov divovpe GTN YPAUUR OPIGHOD TNG GLVEPTNONG OvopdlovTot
opiopara.

e Ot ovvaptoeig randint(1,10) ko randrange(1,10) eivat 1cod0vaped.

e Olec ¢ ouvaptioelc | Python tig Oempel avtikeipeva.

e  Mia cuvaptnon oev mpénet va £xel opiobel Tpv ypnoipomondei.

e H i\non piag cuvaptnong sivot Tapakapyn otn pon g EKTEAECTG.

e  Mia GLVAPTNON TPEMEL VO, EMGTPEPEL OTWGONTOTE VO, ATOTEAEGLAL.

e  OrxaBoAikéc petafPAntég etvan mepropiopévng eppéretog.

o Ot mapduerpot puag cvvdptnong eivor Kabolkég petafAnté.

e  Mia kaBorikn peTafAnty pmopel va xpnoonombel 6To EGOTEPIKO H0G

GLVAPTNOTC.

2. Na avtiotoyyioete touvg apBuovg 1, 2, 3, 4, 5 amd ™ ZtMAn A ToV TopoKAT®
nivoka pe £va omd o yphupato a, b, ¢, d, e, f e Zting B, mov divel ) oot
avTiototyio. Znuewwvetal 0t éva ypaupo omd ) ot\An B Oa mepiocéyet.

YTHAH A YTHAH B
1. False a) ZVYKPITIKOG TEAEGTNG
2. “True” b) Aoy tun
3. float() c) XZvuPoloceipd
4. not d) ApiOuntikdc teAecTnC
5 1= e) Aoywdg telecTig
f) Zvvaptnon petoTpomng pog TG o€
apOO KVNTHG VITOOLUGTOANG

3. Na yapoxtnpicete kKabepid amd tig akorovdeg Aoykég exppdoelg og True 1) False
av x=3 ko y=1:

a. not(x>y)

. (x>5) or (y<2)

y. (x!=5) and (y!'=0)

3. (x<y) or (x**2>y)

. not x>0 and y>0

=

4. Na Bpeite T1 Oo epaviotel Hetd TV KTELECT] TOV TOPAKAT® TULOTOG
TPOYPAUHLATOG



a=10 .

b=5
if a%b ==0:
a=a-2
b=b+a
else:
a=a+3
b=b-a
printa, b

a=3
if a<0:

a=a-3

elif a<=7:

a=a+2

elif a<12:

a=a-2

else:

a=a+l

print a

5 Na ypayete T0 1G0OVVALO TUNLO TPOYPAULOTOS XPTCYLOTOUDVTOG TNV EVTIOAN

while ot 6¢om ¢ for kot avtiotpopa.

A) s=0
i=1

wh

B) s=0

ile i<=6:
i+=1
print i
S=S+i

for i in range(3,30,2):
S=SHI**2

6. Atvovtal ot mapakdtm evioléc oe Python. T motevete 6T Oa eppaviotel otnyv
000vn petd Vv eKTEAEOT TOVG;

1.

2
3.
4

x=[9,2,6,3] 5. z.append(30) 9. print z
y=[24,3,29] 6. print z 10.  z.insert(3,40)
Z=X+y 7. print z[3] 11.  printz

print z 8 z.pop(4)

7.Na Bpeite 11 0o gppavioet kabéva amd o TOPAKATO TPOYPELLILATOL:

a) L1=[2,4,6,8]
L2=[3,10,7,8,]
print L1[0],L2[2]
print L1[3]+L2[1]
L3=L1+L2

Print len(L3)
L1=L1+[20]

Print L1
L2=[5]+L2

Print L2

b) L=[5,12,7,9]
L.append(10)

Print L

L=L+[6,15]

Print L
L.pop()
Print L.
Print L

pop(3)

L.pop(0)

Print L
L.insert(2,17]
Print L

c) L1=[5,10,15]

print L1*2
L2=[1,3,5,7,9,11]

Print L2[1:4]

Print L2[:3]

Print L2[3:len(L2)]
Print L2+[L1[0]+L1[2]]

d) L=[‘red’, ‘black’, ‘white’]
print len(L)

L=L+[‘blue’]

Print L

Print L[O]+L[1]
L[O]=L[1]="white’

Print L



8.Mia etanpia mAnpopopikng amacyoiel 20 dtopa. Na ypopel Tpdypapo To onoio:
o) No dtfalet to OVOROTERDVU LA TV VTOAAA®V Kot Vo, To TotobeTel o€ o AMlota
B) Na {ntdet pe katdAinio pivopo 1o ebd tov kébe vITaAANAOL Kot Vo TOVG
tomofetel o€ vav mivako apov yivel EAeyyog eykupdtTnTog ToLv ool dote va givon
Betcog ap1Buoc ko pikpdtepog omd 2500€.

v). No ep@oavilel T0 OVOUOTETMVLLO TOV KOADTEPO AUEPOUEVOV VTTOAANAOV TNG
etarplog.

9. Na ypaget TpoOYypoppa To 0Toio:

A) va dafaler 100 axépatovg aplBpods kat vo toug Kotoywpei otn Alota list. Na
yivetal EAeyyoc opBotnrTag 0Tt ot apBuol stvon Betikot.

B) va vroAoyilel ko va eppavilet:

1. T0 péco 6po TV TPWYNPL®V apBUdV oL gival Kataywpnuévol otn AMota. Av dev
vdpyovy va. epeaviletol oxeTikd PMvopLa.

2. 10 TOGOGTO TOV TEPTTOV aPBUDV TNG MoTOC.

10.Na dnpovpyncete Tig TopakiTm AIOTEG

a) Alota 5 ototryeiwv mov kdbe oToryeio £yel TNV TN TOL deiKTN TOL.

B) Alota mov Ba Tepiéyet Ta yneio ToL GEKAOKOD GUGTILATOG.

v) Alota pe 10 otoeia, pe tpdTo otoryeio Tov apBud 500 kot kabe enduevo
otoyEio va givat To [ed ToV TPONYOUUEVOD TOL, ONAOT TO devTepo 250, TO TpiTO
125 xok

11.Na ypagpel TpoOYpaLO TO OTTO10:

A) va droPdlel AEEEIC YPOUUEVEG LE YPALLOTO TOV EAANVIKOV aAQAPTOV HEYXPL VO
dwoovue ™ AéEN ‘“TEAOY’ kot Oa Tig kataympodue otn Aota words.

B) va dnuiovpyet pia véa Alota capital pe tig Aé€eig mov eivan ypoppéveg povo ue
KePoAoio ypppaTa.

I') va. dnuovpyel pa cvvaptnon Vowels mov va déyetan pia AEEN Kat VoL ETOTPEPEL
10

TAN00¢ TV POVNEVTOV.

A) No gpoavilet To minbog Aé€ewv g Motog capital pe 1060otd POVNEVI®V KATM
70V 20% (Tov GLVOAMKOD PUNKOVG TG AEENC)

12.T'pdyrte pio cuvaptnon 1 omoia Oa maipvel og Opiopa pio AMota kot pio Tiun Ko
Ba eréyyel og mowa BEom ™G Motag TpoTospeaviletor N Tiun. Xe tepinton mov M
TN dev vdpyel kaBorlov o1t Alota Oa emoTpépetan -1.

13. Tpdyre pio cuvaptnon o python n omoia Ba déxeton og Optopa pio Aota amd
apBpovg (mBavov Kabévag amd avtovg va epeaviletat meptocdTepes omd pic gopd)
Kot Bo emotpéeet pia Alota dmov Kabe apBudc epeaviletarl povo pio opd SnAnon
Ba apapei TGV dSuTAoEYYPAPES.



